



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудники следственного управления приняли участие в благотворительном празднике



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в благотворительном празднике, организованном для воспитанников детских домов со всей России. Данная акция проводится ежегодно последние 13 лет, но в этом году впервые прошла под открытым небом в лесопарке «Кусково» г. Москвы. Праздник посетили более 1500 воспитанников из 50 детских социальных учреждений Московской, Тверской, Калужской, Владимирской, Ярославской, Рязанской и Нижегородской областей.

Более 30 павильонов образовали улицы и площади интерактивного пространства, где детям выдавали паспорта горожан и «стартовый» капитал в валюте города — ЧЕгах, которые они тратили на обучение или развлечения. А вот дополнительные ЧЕГи они зарабатывали уже при обучении различным специальностям и выполнении работы в рамках новой профессии.



Официальный сайт

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

Следователь – криминалист, космонавт, геолог, инкассатор, кассир, бортпроводник, парикмахер, визажист, дизайнер, инженер-конструктор, эколог, певец, стоматолог, продавец, библиотекарь, повар-кондитер, врач, косметолог, почтальон, пожарный, спасатель МЧС, мотомеханик, кинолог, работник приюта для животных, журналист, альпинист, турист во всех этих и многих других профессиях ребята попробовали свои силы.

Неподдельный интерес у участников акции вызвал павильон Следственного комитета, к которому сразу образовалась огромная очередь желающих. В игровой форме сотрудники следственного управления рассказывали детям об осмотре места происшествия, как правильно изымать и упаковывать улики, фиксировать следы преступления и, даже, как снимать отпечатки пальцев.

Получив теоретические знания, дети применяли их на практике, в завершении участники покидали павильон Следственного комитета с сувенирами, сладкими подарками и твердым убеждением связать свою судьбу со следственной работой.

Особый интерес у детей, да и у взрослых, вызвал мастер-класс, в рамках которого следователи-криминалисты продемонстрировали возможности современной криминалистической техники.

Изображения



27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1251009>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
